

《延禧》皇后遇上 Superman 備受照顧

秦嵐首拍爆破戲

有子丹在無有怕

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）由陳木勝（Benny）執導及監製的《怒火》，除了甄子丹及謝霆鋒領銜演出，因前年人氣古裝劇《延禧攻略》而被香港觀眾認識的「皇后」秦嵐，今次亦有份參與演出，並與甄子丹飾演夫婦，懷有身孕的她被挾持，等待丈夫甄子丹前來營救。秦嵐形容「宇宙最強」的甄子丹就像一位 Superman，對她十分照顧，使她對拍動作戲增加了不少信心。



● 秦嵐表示以前也拍過動作戲。



● 秦嵐與甄子丹在戲中飾演夫婦。



● 秦嵐在電影中被挾持，等待丈夫甄子丹前來營救。

內地女星秦嵐今次亦有份參與演出，並與甄子丹飾演夫婦，是一位幼稚園教師，並會有瞓身演出，其中一場戲講述懷有身孕的她被袁富華挾持，等待丈夫甄子丹前來營救，被戴上手銬的她，在地上被拖拉着，後更因為發生爆炸飛跌地上。首拍爆破戲的秦嵐說：「這是我第一次拍攝這麼大型的爆破場面，印象最深的是，子丹哥與導演對我非常照顧，盡量去演到孕婦的狀態，子丹哥再告訴我怎麼去跑，（覺得有難度嗎？）都沒什麼難度的，我的協調性幾好，以前也拍過動作戲，加上子丹哥好專業，我好放心。」秦嵐透露這場戲本來是在水中拍攝，現在不用下水已覺得好幸運，令她鬆了一口氣，但這場動作戲仍十分激烈，她慶幸自己平時有做運動。



● 秦嵐曾演過人氣古裝劇《延禧攻略》。

拍攝當天，現場有很多小朋友參與，因為開槍場面太逼真，有小朋友以為真的發生槍戰，被嚇到哭起來；同時，亦有小朋友認出秦嵐就是《延禧攻略》中的皇后，令秦嵐喜出望外，她說：「沒想過這麼小的小朋友會喜歡我，還能說出我戲中的名字，想不到這麼多小朋友看過我的戲，真是好大的驚喜，小朋友好可愛單純，開槍是很嚇人的，我好想安慰他們，無奈我的廣東話不好。」對於「皇后」跟「宇宙最強」這個組合，秦嵐說：

「我都好期待跟宇宙最強這樣的一位 Superman，會擦出不一樣的火花。」她又笑言經過這次跟子丹的合作，對拍動作戲增加了不少信心，因為跟宇宙最強的動作演員合作過了，相信之後拍什麼也可以了。

她亦大讚已故的陳木勝導演是一位儒雅和很敬業專業的人：「陳木勝導演在生病的狀態下，依然堅持執導好最後一部作品，更拍得這麼出色，我覺得非常偉大！第一次跟香港的工作人員合作，大家不但很專業，還像個大家庭一樣，感恩能以這樣的方式，最後一次致敬陳木勝導演！」

《怒火》內地票房突破5.4億

同場演出的袁富華表示，最初以為只是文戲，想不到自己也要開槍及撻落地，首天開工便要套上麻包袋慘被圍毆。他說：「現在我都年過半百，幸好以前做舞台劇的功底幫到我，都應付到的。」他又指拍攝開槍戲其實好好玩，現實中除非是槍會會員，否則也沒機會開槍。他又覺得對手秦嵐很專業。

《怒火》已於內地上映，連續10日蟬聯票房冠軍，暫時累積票房突破5.4億元人民幣（折合約港幣6.5億元），並成為今年內地評分最高的動作片，電影將於8月19日於香港開畫。

伍家朗睇《神奇小子》

此外，港隊羽毛球好手伍家朗，參加完東京奧運後返港即接受隔離，完成隔離出關後，伍家朗前日便應尹志文導演邀請到戲院欣賞由吳君如及梁仲恆等主演，改編自殘奧徑賽金牌得主蘇樺偉的真人真事電影《媽媽的神奇小子》優先場，他並在社交平台發文多謝尹志文導演的安排，讓他可以預先為快欣賞電影。

睇得投入的伍家朗又有感而發說：「呢套戲講咗好多運動員啲奮鬥以外，好多人睇唔到嘅辛酸同掙扎。我作為運動員都不禁將自己代入咗做偉仔（蘇樺偉）的角色，啱佢衝線奪金嗰一刻，都有啲忍唔住想流眼淚。」不少網民留言指他也是神奇小子。

有線東奧收視報捷搞三場慶功宴 擬邀請奪牌運動員受訪傳遞正能量

香港文匯報訊（記者 阿祖）「2020東京奧運」圓滿閉幕，有線電視賽事直播收視上升，更創下香港開電視開台以來的最高收視紀錄，為答謝團隊的付出和努力，共舉行三場慶功宴，昨晚首場慶功，有線寬頻非執行董事曾安樂與奧運主持人「風之後」李麗珊、黃德森、黃金寶及梁雨恩等出席。

對於開電視直播奧運收視創新高，有線寬頻非執行董事曾安樂表示今次收視創佳績是上和下睦做出來的成果。提到網民讚今次直播奧運的媒體以有線夠專業，曾安樂也覺得今次有線請來的教練和評述員團隊的確很專業、認真和到位，帶動到香港人對運動的熱

誠。問到稍後會否繼續邀請奪牌的運動員接受訪問？曾安樂表示也有這想法，希望繼續帶更多正能量給大家，就像之前邀請到張學友唱奧運主題曲，為香港運動員打氣，亦希望將這精神傳承下去。

而之前李慧詩於單車爭先賽奪銅牌，無線安排特首林鄭月娥連線，可是據知當時李慧詩得獎後正接開電視訪問而被迫延後，曾安樂再回應說：「運動員分享結果和開心事是非常之好，但哪段時間和跟誰分享我不清楚，她帶給香港信心和開心，是跟整個香港分享，不論是自己台或其他台，我們開心做到這件事想多些人一起慶祝，但由於人太多要分三場慶功，正如李慧詩也是想在不同場合與香港人分享她的開心事！」

眠，因為有太多資料要記住，其間現場直播也很考驗生技巧，慶幸得教練和評述員的專業和協助，今次收視創新高也很開心。對於無線有藝人主持被批評似小粉絲？梁雨恩說：「我算大步檻過，我不懂的會不開聲插嘴，講的時機好重要，不過張家朗得獎一刻我都想過嫁給他，但一秒過後自己已返回現實，盈着一眶眼淚繼續主持節目！」



● 主持梁雨恩與有線寬頻非執行董事曾安樂對收視成績很滿意。

何雁詩帶鄭俊弘暢遊加州成長地

香港文匯報訊（記者 阿祖）鄭俊弘日前起行前往美國西岸舉行演唱會，而今次太太何雁詩也隨行補度蜜月。待完成了工作，兩公婆便自駕遊，在美國穿州過省地遊玩，何雁詩更帶老公到兒時成長的地方——位於加利福尼亞州的聖荷西，她於社交平台分享兒時的家，小時候覺得最神奇的遊戲室、長得比她還大的檸檬樹和以前跟姐姐 rollerblade（直排輪滑鞋）的人行道仍然依舊不變。她又留言：「終於帶咗先生去看我成長的地方，小姑媽給我們弄的晚餐。好多的回憶，然後覺得時間過得真快，好好珍惜身邊的人。有些事情過去了就不能重來。最後就是兩老對於老公很滿意，因為他很棒吃很多，而且最後高歌一曲。」

之後他倆又自駕去到科羅拉多州，何雁詩亦紀錄了其旅遊歷程和心境，表示世界正在發生變化，兩人的生活從去年開始發生了翻天覆地的變化。



● 鄭俊弘吃得落力，贏得長輩讚賞。

● 何雁詩回到兒時成長的地方。

前有線主播可宜出嫁 希望生兩個小朋友

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）前有線主播可宜與一港隊籃球員鄭錦興前晚於金鐘某酒店舉行婚宴，受疫情影響婚禮一度延期，對於終於榮升「鄭太太」，新娘子可宜開心得高呼：「我終於嫁得出喇。」

人緣不俗的可宜選得好友鄭啟泰擔任婚宴司儀，而當晚到賀的圈中人黃健東、張學潤及嚴宗天等。新娘子可宜穿上一襲低胸婚紗，而新郎鄭錦興則身穿傳統蘇格蘭禮服一同會見傳媒，二人又應傳媒要求多次咀嘴拍照。

可宜透露婚禮邀請了180名賓客，而出席的賓客中有三分之二人需打齊防疫針，故發請帖時令她甚為尷尬，要不停問賓客打咗針未。可宜又大爆行禮時老公喊了多次，而她步入教堂時，離遠見到老公喊，自己都感動到落淚。問到造人計劃，二人齊聲表示想生小朋友，但可宜笑說：「想生，老公比我更加鍾意小朋友，（生一隊籃球隊？）一定唔會生一隊籃球隊，希望生兩個。」她又稱因未能出埠，度蜜月地點可以去西貢或

長洲，當然她最想可以返家鄉蘇格蘭度蜜月。

新娘子好友瑪姬是姊妹團成員，她表示婚禮當日清晨4點半便起床，因6點便要到家家中幫忙打點。問到何時輪到她結婚？自言單身的瑪姬說：「物色中，（想啱兄弟團中物色另一半？）啲兄弟團又高大又靚仔，但要了解邊個單身先！（已有目標？）都有睇中吓，（叫可宜做紅娘？）唔使可宜幫手，自己嚟，我哋有個WhatsApp群組。」



● 黃健東（右二）現身祝賀一對新人，而瑪姬（右一）則是姊妹團之一。

陳豪狄龍李麗珍參演 溫碧霞新片快殺青

香港文匯報訊（記者 阿祖）溫碧霞（Irene）一直對電影充滿夢想，故年前開設了電影夢工作室投資開拍一些誠意之作，早前工作室已為第三部電影《我們的十八歲》開機，經過緊密拍攝過程，亦已接近尾聲。

Irene 甚享受拍攝過程，也於社交平台率先分享了戲中多場重要場面的照片。今次 Irene 邀得狄龍飾演其父親角色，多年沒拍電影的陳豪則演她的丈夫，戲中有提到他倆從拍拖到結婚的經過，至於很久沒有曝光的李麗珍也客串演出與 Irene 從少女一起成長的姊妹，而兩姊妹成長後各有不同經歷和遭遇。Irene 表示：「電影快將殺青，謝謝大家的認真努力去拍攝這部充滿情懷的電影，我們的成長



● 溫碧霞與陳豪有一場結婚戲。



● 溫碧霞電影夢工作室早前已為第三部電影《我們的十八歲》開機。

經歷有着許多時代的變遷，每個人的成長都是最深刻最難忘的，希望這部電影能夠令大家可以回憶一下我們的那些年！」